
◇保護者アンケート結果◇

伊奈東中学校 学校だより スローガン

「人に好かれる人間を育てる」伸 び ゆ く 東 中
校訓：きまりよく 望み高く たくましく ２０２４年２月２日

学校評価に関するアンケートありがとうございました

※下段は昨年の数値
１ お子さんは、自主的・計画的に家庭学習に取り組んでいる。
Ａそう思う ２９．１% Ｂだいたいそう思う ４０．０% Ｃそう思わない ３０．９%

３０．４ ３７．７ ３１．９

２ 学校は、授業に真剣に取り組む生徒を育てるため、分かりやすい授業を展開している。
Ａそう思う １９．１% Ｂだいたいそう思う ７２．７% Ｃそう思わない ８．２%

２１．７ ７２．５ ５．８

３ お子さんは、友達の良さを認め、思いやりの心をもって楽しく学校生活を送っている。
Ａそう思う ５６．４% Ｂだいたいそう思う ４１．８% Ｃそう思わない ６．８%

５０．７ ４４．９ ４．４

４ 学校は学校生活や課外活動でのがんばりを認め、さらに延ばそうとしている。
Ａそう思う ４７．３% Ｂだいたいそう思う ４５．５% Ｃそう思わない ７．２%

４６．４ ５０．７ ２．９

５ お子さんは、自ら進んであいさつをしている。
Ａそう思う ３５．５% Ｂだいたいそう思う ５５．５% Ｃそう思わない ９．０%

４６．４ ４６．４ ７．２

６ お子さんは、毎日朝ご飯をとり、規則正しい生活をしている。
Ａそう思う ５２．７% Ｂだいたいそう思う ３７．３% Ｃそう思わない １０．０%

４６．４ ４２．０ １１．６

７ お子さんは、周りの人に思いやりをもって接している。
Ａそう思う ５５．５% Ｂだいたいそう思う ４３．６% Ｃそう思わない ０．９%

４６．４ ４６．４ ７．２

８ 学校・学年だより、ホームページ等を通して、学校の様子がよくわかる。
Ａそう思う ４５．５% Ｂだいたいそう思う ５０．０% Ｃそう思わない ４．５%

３７．７ ５７．４ ４．９

９ お子さんは、悩みを主にＡＢＣのだれに相談しますか。（いくつでも可）
Ａ親（家族） ９１．８% Ｂ学校（担任等） ２０．９% Ｃ友人（その他） ４２．７%

８３．９ ２１．７ ４３．５

10 お子さんは家庭や地域、部活動等で自分の役割を考えて行動している。
Ａそう思う ２５．５% Ｂだいたいそう思う ６６．４% Ｃそう思わない ８．１％

３３．３ ５８．０ ８．７

※10は昨年度の質問から変更されています
【Ｒ４質問】お子さんは自分自身のよさを自覚し。自分自身を大切にしている。



◇生徒アンケート結果◇
１ あなたの平均的な家庭学習時間は次のうちどれですか。※下段は昨年の数値
Ａ９０分以上 ２５．６% Ｂ６０分～９０分 ３９．７% Ｃ６０分より少ない ３４．７%

２１．８ ３８．２ ４０

２ あなたにとって授業は分かりやすいですか。また分からない時に先生は分かりやすく教えてくれま
すか。
Ａそう思う ３０．８% Ｂだいたいそう思う ６１．５% Ｃそう思わない ７．７%

３０ ６４．７ ５．３

３ あなたは友達と仲良く過ごすことができていますか。
Ａそう思う ６９．２% Ｂだいたいそう思う ２９．５% Ｃそう思わない １．３%

６６．５ ３１．２ ２．３

４ 先生方は、学校生活や課外活動であなたのがんばりを認め、さらに伸ばそうとしてくれていると思
いますか。
Ａそう思う ３４．０% Ｂだいたいそう思う ５９．０% Ｃそう思わない ７．０%

３７．６ ５７．１ ５．３

５ あなたは、時と場に応じたあいさつや言葉づかいに心がけていますか。
Ａそう思う ５７．１% Ｂだいたいそう思う ３２．９% Ｃそう思わない ７．０%

６２．４ ３２．９ ４．７

６ あなたは必ず朝食をとって登校していますか。
Ａそう思う ７５．０% Ｂだいたいそう思う １９．２% Ｃそう思わない ５．８%

７７．１ ２５．９ １．７

７ あなたは、周りの人を思いやり、いじめをしないように心がけていますか。
Ａそう思う ７２．４% Ｂ だいたいそう思う ２６．３% Ｃそう思わない １．３%

７２．４ ２５．９ １．７

８ あなたは、自分にはよいところがあると感じられていますか。
Ａそう思う ２６．９% Ｂだいたいそう思う ５８．３% Ｃそう思わない １４．７%

２７．６ ４９．４ ２３．０

９ あなたは、悩みを主にＡＢＣの誰に相談しますか。（いくつでも可）
Ａ親（家族） ５１．９% Ｂ学校（担任等） １２．２% Ｃ友人（その他） ６９．２%

５４．７ １８．２ ６１．２

10 あなたは、学校生活や家庭生活で自分の役割を考えて行動していますか。
Ａそう思う ４１．０% Ｂだいたいそう思う ５２．６% Ｃそう思わない ６．４％

５０．０ ４２．４ ７．６

11 あなたは、交通ルールを守り、安全に注意して登下校していますか。
Ａそう思う ７４．４% Ｂだいたいそう思う ２４．４% Ｃそう思わない １．２％

８４．１ １２．９ ３．０

１月に実施した学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました。また日頃より本校の教育活
動にご理解とご協力をいただき、あらためて感謝申し上げます。本校の教育目標といたしまして、「生
徒の魅力と能力を引き出し、人に好かれる人間を育成する」を掲げて取り組んでまいりました。総合的
な学習の時間を活用した構成的グループエンカウンターの取組も４年目を迎え、着実な成果を感じてい
ます。生徒への質問項目７でも「人を思いやり、いじめをしないよう心がけていますか」の回答はＡ＋
Ｂ合わせて９８．７％という高い自己評価を示しました。次年度も継続して取り組んでいきたいと思っ
ております。昨年度から新たな質問項目として「あなたは、自分にはよいところがあると感じられてい
ますか。」を加えました。その背景には現在の日本の子どもたちは自己肯定感が低いという調査結果が
でていることを踏まえてのことです。本校でもＡ回答は２６．９％と３割に満たない結果でした。Ｂ回
答は５８．３％で半数を超える数値ですが自信をもってそう思えるまでにはいたらないようです。この
ような現状に対して、「子どものよいところを認めて褒めましょう」「ありのままのその子を認めましょ
う」など色々な指摘がされています。でも「そうはいってもなかなか難しい」という声があることも確
かです。
この結果を踏まえて、本校では成果や結果だけで褒めるのではなく、子どもたちの小さな変化や成長

のプロセスに注目し、そこに気づいて一人一人に「その子どものよさ」を伝えるということに力を入れ
ていきたいと思います。今回の学校評価アンケートの結果を十分に分析し、これからの教育活動に生か
していきたいと思います。ご協力ありがとうございました。


